

上海市残联来明开展对口合作交流

本报讯 7月2日,上海市残联党组成员、副理事长戴光铭一行来明开展为期4天的对口合作调研交流,并启动2024年沪明残联对口合作项目。市委常委、组织部部长刘宝怀出席启动仪式并致辞。

调研组一行先后参观走访了三明市“1958工业纪念馆”、三明市居敬泽惠助残服务中心、三明市残疾人综合服务中心等地,详细了解了我市残疾人综合服务机构运营以及残疾人康复训练、就业创业等情况。

在听取2024年沪明残联对口合作项目基本情况介绍

后,戴光铭表示,要充分发挥上海的资源优势,有效结合三明禀赋,共同谋划更多合作项目,为促进两地残疾人事业的全面发展贡献更多智慧和力量。

刘宝怀表示,要以此次启动仪式为契机,推动沪明残联对口合作再深化、再巩固、再拓展,携手共绘沪明对口合作残疾人事业新篇章。

调研组一行还参加了三明市非遗绒绣手工就业培训项目开班仪式。其间,还将赴明溪县、建宁县、沙县区开展残疾人事业调研。

(全媒体记者 黄宝琴)

我市举办上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院驻点专家交接仪式

本报讯 7月2日,我市举办上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院驻点专家交接仪式。

自从去年11月8日,上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院(以下简称“岳阳医院”)与三明市中西医结合医院签订合作共建协议后,迅速推进医疗帮扶工作,选派首批4名专家驻点市中西医结合医院,在院管理、医疗技术、专科建设、人才培养、教学科研等方面进行倾心指导帮扶,进一步推动三明医疗卫生服务能力提升、优质医疗资源扩容,满足群众“看好病”需求。

交接仪式上,岳阳医院副院长李福伦表示,将围绕打造闽西北地区中医医疗中心目标,进一步推动双方合作共建取得新成效,更好地服务于三明百姓。

会上,市中西医结合医院还汇报了合作共建成效,并为岳阳医院第一批驻点的4名专家颁发奖状。其间,还举办了专家义诊等上海名医三明行活动,分别开展了临床药物试验基地建设指导、科研及学科体系建设指导、临床药物试验基地实地指导等座谈会。

(全媒体记者 黄宝琴 通讯员 徐倩倩)

三明自然环境样品库揭牌

本报讯 7月1日,建宁县举办沪明合作·研学旅游大本营暨三明自然环境样品库揭牌仪式。活动的开展旨在将大本营作为沪明青少年生态研学的重要载体,展示建宁“三之·五子”文化的重要窗口,通过拓展研学旅游、休闲旅游、商务旅游等新业态,打造沪明文旅产业合作的重要平台。

活动中,来自上海锦江集团代表、同济大学教授、样品库部分设备捐赠代表分别致辞,他们对样品库的建成表示祝贺,并对沪明对口合作的未来表示期待。

据了解,三明自然环境样品库是沪明合作·研学旅游大本营项目的核心,建设自然环境展示区、环境生物标本储藏室和操作体验区等功能区域及其配套设施。

自然环境展示区将展示全市五个国家级自然保护区的生物特征,将容纳动植物标本3000多种,其中包含南方红豆杉、钟萼木等国家一级保护植物,以及建宁独有的建宁槲、建宁金腰等植物。样品库建成后将成为继浙江嘉兴“长江环境样品库”后国内第二个自然环境样品库。

(建宁记者站 陈震)

沪明情 向未来

深学争优 敢为争先 实干争效

科技服务“零距离” 聚智增效促发展

——三元区推行科技特派员制度侧记

●全媒体记者 罗丽榕 三元区记者站 黄舒祥 通讯员 程程燕

2023年,三元区选派省市级科技特派员102名,实现5个乡镇、74个行政村全覆盖。累计推广农业新品种、示范新技术240余项,开展技术培训135场,带动服务对象增收5000多万元。

近年来,三元区建立科技特派员和企业双向互动模式,精准高效服务产业转型升级。通过“科技特派员+”服务模式贯通产业发展需求,指导产业转型升级,带领乡村、企业走出一条科技致富之路。全区科技特派员服务领域涵盖一二三产业,为三明高质量发展持续注入澎湃动力。

聚焦产业智能化需求 科技联动聚智增效

“16秒内完成打包机两侧8片柔性垫片,跟上生产线高效对接上。”6月20日,在三钢集团钢线圈打包车间内,科技特派员纪联南和三钢高线厂车间技术组组长凡俊正在探讨“钢线圈打包机柔性材料快速加装智能系统”的优化事宜,该系统有效地解决了钢线圈打包缺陷和运输安全隐患难题。

纪联南是“特种钢制造技术与装备推广服务科技特派员团队”里的一员。该省级科技特派员团队集聚了机器人技术、人工智能、机器视觉、精密机械设计等专业,为三钢集团焦化、炼钢、型材轧制与精整等生产线提供科技支撑与研发服

务。双方合作的“基于机器视觉的砂轮机智能更换系统”“圆锥卸钢小车机器视觉定位系统”等4台(套)设备成功应用到三钢集团生产线上,有力助推企业智能化、品质化、绿色化生产,累计产生直接、间接经济效益约8千万元。

近年来,三元区不断通过科技特派员助力工业转型升级,共选派省、市、区三级科技特派员对全区钢铁与装备制造、新材料、现代食品与医药、新型建材、再生资源循环利用等重点产业重点企业全覆盖,帮助企业解决技术难题90个,申报科技项目7个,申报科技补助146万元,培养技术人才43名。

促进产业绿色化发展 科技服务迭代升级

科技特派员团队发挥出“1+1>2”的作用,示范推广了一批国内领先的新工艺、新技术和新产品。

三明市萤石资源丰富,氢氟酸年产能达13万吨以上,废氢氟酸的循环利用是氟化工行业的当务之急,通过绿色途径“变废为宝”是行业亟待解决的共性技术难题。

三明学院氟新材料科技特派员团队联合三元区黄砂新材料循环经济产业园的三友新材料、金氟化工,开展“副产物全氟烷基乙烷制备全氟烷基乙醇”和“R22副产物氢氟酸制备无机氟金属添加剂”技术开发,首

创氢氟酸的气液膜吸收装置,突破了传统工业废气氢氟酸治理成本高、环境不友好等技术瓶颈。

科技特派员深入企业调研,精准对接企业技术需求,联合开展技术攻关和成果转化,有效促进了产业绿色转型发展。

三明学院氟新材料科技特派员团队采取全链条参与、全人才服务模式,立足实际,瞄准产业发展前沿,为三明市氟化工企业提供技术服务、项目孵化、人才培养、产业咨询,打造具有三明特色和国内先进水平的公共研发服务平台。

立足地方优势和产业发展实际,构建新型科技平台,建立人才联合培养与交流机制,促进创新创业和技术服务向研发、生产、加工、检测、流通等全产业链条延伸覆盖,推动科技服务模式迭代升级,三元区对此作出了积极探索。

服务“三农”新时代格局 科技成果落地生根

三元区积极打造服务“三农”新时代格局,将村镇绿色发展需求和科研成果转化有机结合,以“科研+基地+农户+企业”等多种科技成果转化模式,打通农业技术服务的最后一公里。

“对我们帮助很大,感受到了暖心支持。”6月21日,在谈及科技特派员的精准帮扶时,福建三明童蒙中小

学农事实践基地有限公司负责人邱明良掩饰不住内心的喜悦,激动地告诉记者。2021年三元区科技局帮助该公司精准对接科技特派员吴立东,在洋溪镇上街村后建立中小学生学习农教基地300余亩。

吴立东是市农科院科技特派员团队的带头人,在他的带领下,团队为基地提供自主选育的高辣度辣椒新品种明椒8号、甜糯玉米及红军薯等10余种蔬菜新品种及高效栽培技术方案,获得实用新型专利2项,培训高素质农民100多人。同时,他还帮助建立农教课程体系,编著了一套三明市研学实践系列教材。目前基地接待中小学生学习累计达1万人次,企业新增产值200万元以上,新增利润50万元。

近年来,三元区共选派省、市、区三级科技特派员137名活跃在乡村基层一线,涌现出一批“葡萄博士”“蜜桃专家”“百香果高手”,他们做给农民看、带着农民干、帮着农民赚,为乡村振兴点亮科技之光。

目前,三元区已建立科技特派员工作站,依托沪明科技创新研究院,紧紧围绕乡村产业发展、技术需求,加强科技特派员管理服务,组建业务素质强、技术能力优的服务团队,深入下沉服务乡村,用科技兴农、用科技增收,帮助解决生产技术难题,用科技力量持续助力乡村振兴。

我市新增选认区域合作科技特派员47人

本报讯 近日,来自中国科学院、上海交通大学、天津大学等高校、科研院所的47名科技人员被选认为我市2024年市级科技特派员,服务期三年。目前正在服务我市的区域合作市级科技特派员已增至120人。

区域科技特派员合作是我市深

入贯彻落实习近平总书记对科技特派员制度的重要指示精神,抢抓沪明、京明等区域协作机遇,柔性引进高层次人才服务我市产业发展的创新举措。2020年至今,我市已连续5年开展区域合作市级科技特派员选认工作,累计从北京、上海、天津等地

的80余个高校及科研院所选认六批次共170人次科技人才服务我市128家企业,服务领域覆盖一二三产。

科技特派员们通过线上线下多种方式为企业和农户提供科技服务,带来科技成果和创新动能,已成为推动我市乡村振兴和产业发展的重要力量。近年

来,区域合作市级科技特派员累计开展咨询、对接服务900余次,帮助解决生产、技术等难题300余个,实施科技开发项目105项,示范推广科技成果269项,带动服务企业实现产值超6.5亿元。

(全媒体记者 徐尔文 通讯员 明小科)

全市首家茶产业专家工作站落户泰宁

本报讯 7月1日,福建省状元茗茶有限公司专家工作站获三明市委组织部、市科学技术协会、市财政局、市科学技术局等4家单位联合批准成立,这是我市首家茶产业专家工作站。

该专家工作站以茶叶良种培育、选育,生态种植、绿色防控,泰宁丹霞

标志性产区茶叶生产及加工工艺研究、示范及专业技术人员学习培训为一体,以发展茶产业产学研一体化示范基地为目标,由教授级高级茶艺师郑迺辉领衔,带领专家团队,开展状元茗茶叶品质提升及茶叶加工工艺研发、闽台融合示范茶产业及茶文化推广,组织闽台专家通过引进台湾茶叶

种养新品种、推广茶叶新技术、转化科技新成果,为茶产业高质量发展提供有力的科技支撑。

据悉,福建省状元茗茶有限公司是福建省农业产业化省级重点龙头企业、国家高新技术企业、全国科技型中小企业、福建省科技小巨人领军企业,拥有发明专利4项、实用新型专

利17项,参与茶叶标准制定4项,发表茶叶工艺论文1项。

近年来,三明市科协充分发挥桥梁纽带作用,根据企业的人才、技术、创新需求,为企业引进人才牵线,建立17家专家工作站,为企业科技创新服务,有效助力县域经济发展。

(陈翔)

闲置旧设备处置公告

为了优化资源配置,提高公司应对市场变化的适应性,我公司现决定对一批闲置旧设备进行处置。现将有关事项公告如下:

一、设备概况:本次公开处置的闲置设备有塔式起重机和施工升降机,及部分生产设备、实验设备、办公设备,共计约115台(件),设备现处于闲置或暂用。所有处置设备均以现状处置,我方不保证设备再次运行的可行性,需方需自行确认。

二、联系方式:如有意向参与本次闲置设备处置活动,或需了解更多详细信息,请通过以下方式与我们联系。

联系电话:0598-8311805

联系地址:福建省三明市三元区富兴路239号

三、特别声明:本公司保留对本次公告的最终解释权;请参与者密切关注后续公告及通知,以免错过重要信息。

感谢社会各界对我公司工作的关注和支持!我们期待与您携手合作,共同推动资源的优化配置和高效利用。

特此公告!

福建顺顺机械设备有限公司
2024年7月4日

公告

大田县溪口煤矿有限公司:

本委已立案受理申请人徐桃林的劳动争议仲裁申请(案号:将劳人仲案字[2024]第47号),现因你单位作为本案被申请人且无法联系,根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十条第三款规定,现依法向你单位公告送达被申请人参加仲裁通知书、开庭通知书。自发出公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩书的期限和举证期限为公告期满后10日内。本委定于2024年8月20日上午9时30分在三明市将乐县积善工业园区鹏程大道1路2号(将乐县积善工业园区管委会办公楼一楼)派开庭庭审理,无正当理由拒不参加仲裁活动的,本委将依法缺席裁决。限你单位自本公告发布之日起三十日内到本委领取上述仲裁文书,逾期即视为送达。

将乐县劳动人事争议仲裁委员会
2024年7月4日

遗失声明

●张盛旺、包丽娜遗失女儿张思瑶的出生医学证明一本,出生日期:2019年3月1日,出生医学证明编号:T350198451,声明作废。

三明日报广告公司联系电话:8223675 8241672 QQ:2574961168 微信:13507551212

2024 有福相

建行装修分期

一起惠爱 幸福家

- 额度最高可达100万
- 超多商户任你选
- 最长可分60期
- 无需抵押放款快

扫码二码 报名装修分期

中国建设银行
China Construction Bank
三明分行
中国建设银行 建设美好生活

ICBC 智存宝 (定期定存)

- 灵活定制 便捷签约
- 定期利率 保本保息
- 智能定存 省时省心
- 自动到账 乐享收益

举个例子

现在	3年后										
每月自动存一笔	到期月月领惊喜										
<table border="1"> <tr><td>存入金额</td><td>3年期</td></tr> <tr><td>¥10000</td><td>¥10000</td></tr> </table>	存入金额	3年期	¥10000	¥10000	<table border="1"> <tr><td>到期领取</td><td>到期领取</td></tr> <tr><td>第1个月</td><td>第1个月</td></tr> <tr><td>¥10705</td><td>¥10705</td></tr> </table>	到期领取	到期领取	第1个月	第1个月	¥10705	¥10705
存入金额	3年期										
¥10000	¥10000										
到期领取	到期领取										
第1个月	第1个月										
¥10705	¥10705										

*以上按照2.35%存款年利率测算,实际以转存日业务办理页面展示的该定期产品的利率为准。

开启定存之旅

打开中国工商银行手机银行-点击“存款”-“特色存款”-点击“定期定存”

扫码立即体验

闲置旧设备处置公告

为了优化资源配置,提高公司应对市场变化的适应性,我公司现决定对一批闲置旧设备进行处置。现将有关事项公告如下:

一、设备概况:本次公开处置的闲置设备有塔式起重机和施工升降机,及部分生产设备、实验设备、办公设备,共计约115台(件),设备现处于闲置或暂用。所有处置设备均以现状处置,我方不保证设备再次运行的可行性,需方需自行确认。

二、联系方式:如有意向参与本次闲置设备处置活动,或需了解更多详细信息,请通过以下方式与我们联系。

联系电话:0598-8311805

联系地址:福建省三明市三元区富兴路239号

三、特别声明:本公司保留对本次公告的最终解释权;请参与者密切关注后续公告及通知,以免错过重要信息。

感谢社会各界对我公司工作的关注和支持!我们期待与您携手合作,共同推动资源的优化配置和高效利用。

特此公告!

福建顺顺机械设备有限公司
2024年7月4日

公告

大田县溪口煤矿有限公司:

本委已立案受理申请人徐桃林的劳动争议仲裁申请(案号:将劳人仲案字[2024]第47号),现因你单位作为本案被申请人且无法联系,根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十条第三款规定,现依法向你单位公告送达被申请人参加仲裁通知书、开庭通知书。自发出公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩书的期限和举证期限为公告期满后10日内。本委定于2024年8月20日上午9时30分在三明市将乐县积善工业园区鹏程大道1路2号(将乐县积善工业园区管委会办公楼一楼)派开庭庭审理,无正当理由拒不参加仲裁活动的,本委将依法缺席裁决。限你单位自本公告发布之日起三十日内到本委领取上述仲裁文书,逾期即视为送达。

将乐县劳动人事争议仲裁委员会
2024年7月4日